
Rectificatie

VWS

Wijziging Regeling hulpmiddelen 1996

In het besluit van de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport van 3 december 1998, nr VPZ/VU-983658, zoals gepubliceerd in Stcrt. 1998, 233 (pag. 18 e.v.) is een deel van de tekst weggevallen. Na punt Y moet voor de ondertekening de volgende tekst worden toegevoegd:

Z. In bijlage 5 wordt 'zesde lid' vervangen door: tiende lid.

AA. Bijlage 10 wordt vervangen door bijlage 2 van deze regeling.

BB. Na bijlage 10 wordt bijlage 3 van deze regeling toegevoegd, onder vernummering van bijlagen 11 en 12.

Artikel II

Deze regeling treedt in werking met ingang van 1 april 1999.

Artikel III

De tekst van de Regeling hulpmiddelen 1996 wordt in de Staatscourant geplaatst.

Deze regeling zal met de toelichting in de Staatscourant worden geplaatst.